

外交部称注意到印尼国内局势变化 望确保中方在印尼机构和人员安全

新华社北京9月1日电 外交部发言人郭嘉昆1日表示，中方注意到印度尼西亚国内局势变化，希望印尼方面采取有效措施，确保中方在印尼机构和人员安全。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，印尼雅加达等多地大规模示威游行持续升级并造成人员伤亡。普拉博沃总统已取消来华出席上合组织峰会等活动。中方对此有何评论？

郭嘉昆说，中方注意到印度尼西亚

国内局势变化，相信在普拉博沃总统领导下，印尼政府能够妥善处置，尽快恢复国内局势稳定。中方也希望印尼方面采取有效措施，确保中方在印尼机构和人员安全。

他表示，中方向理解并尊重印尼政

府因国内需要作出有关来华安排调整。中方欢迎苏吉约诺外长作为普拉博沃总统的代表出席上海合作组织天津峰会和中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动。

胡塞武装扣押11名联合国工作人员 联合国秘书长古特雷斯要求立即无条件释放

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里8月31日晚说，至少11名联合国工作人员当天在也门首都萨那和荷台达省遭胡塞武装扣押。联合国秘书长古特雷斯当天发表声明，强烈谴责并要求胡塞武装立即无条件释放当天被扣押人员。

胡塞武装方面尚未对此作出回应。该组织此前一天表示，要为在以色列空袭中身亡的多名重要成员复仇。

胡塞武装再扣押联合国人员

格伦德贝里说，胡塞武装人员闯入联合国在当地的办事处并查封资产。加上这次，被胡塞武装关押的联合国工作人员总数达34人，其中一些人已被关押数年。今年早些时候，一名联合国工作人员在萨达省北部遭关押期间死亡。

格伦德贝里呼吁胡塞武装立即无条件释放所有被关押的联合国及其他国际援助组织工作人员。

也门人道主义工作人员以及萨那安全部门官员向新华社记者证实，胡塞武装在萨那和荷台达的联合国办事处扣押多名世界粮食计划署工作人员。胡塞武装还关押并讯问多名联合国儿童基金会工作人员。

也门消息人士说，8月28日以色列



8月29日，也门民众在首都萨那参加集会游行，抗议以色列空袭并声援巴勒斯坦人民。图据新华社客户端

空袭致胡塞武装行政机构主管等多名要员身亡后，胡塞武装情报部门在萨那及其他地区扣押数十人，其中包括一些本地人道主义工作人员和国际援助组织工作人员，理由是他们涉嫌与以色列勾结。

古特雷斯强烈谴责要求立即放人

联合国秘书长古特雷斯8月31日发表声明，强烈谴责也门胡塞武装当天在其控制区拘留至少11名联合国工作人员。

古特雷斯在声明中谴责胡塞武装强行进入世界粮食计划署在也门首都萨那的驻地、扣押联合国财产，以及试图进

入联合国在萨那的其他办事处的行为。

古特雷斯强烈要求胡塞武装立即无条件释放当天被拘留人员，2024年6月以来被拘留的联合国、非政府组织、民间社会和外交使团人员，以及其他分别于2021年和2023年被任意拘留的人员。

古特雷斯强调，联合国及其合作伙伴的工作人员在履行职责时绝不能成为被攻击目标、不能被逮捕或拘留，联合国人员和财产安全以及联合国驻地的不可侵犯性必须始终得到保障。联合国将继续不懈努力，确保所有被任意拘留者立即安全获释。

据新华社

阿富汗东部地震 已致超800人死亡

新华社喀布尔9月1日电 据阿富汗临时政府1日通报，8月31日发生在该国东部的6.0级地震已造成812人死亡，另有2817人受伤。

阿临时政府发言人穆贾希德在首都喀布尔举行的新闻发布会上说，地震造成的伤亡主要集中在东部库纳尔省，该省已有800人遇难、2500人受伤。邻近的楠格哈尔省有12人死亡、255人受伤，拉格曼省有58人受伤，努里斯坦省有4人受伤。

穆贾希德说，东部地区的崎岖地形给救援工作造成困难，伤亡人数可能会上升。救援响应小组已部署至灾区，将加快行动并向受灾人员提供援助。

据了解，地震发生地多为山区，当地民居多为低层泥砖房，大量房屋被毁或严重受损，许多居民被埋在废墟中。

美国地质调查局地震信息网显示，阿富汗当地时间8月31日23时47分发生6.0级地震，震中位于楠格哈尔省首府贾拉拉巴德东北方向27公里处，震源深度8公里。随后，附近地区又发生数次余震。

多国即将承认巴勒斯坦国 美国收紧对巴签证限制

美国《纽约时报》8月31日以美国官员为消息源报道，特朗普政府已暂停向巴勒斯坦护照持有者发放几乎所有类型的访客签证。这是美国进一步收紧对巴签证的最新举措，此前“拒签”对象包括巴勒斯坦国总统阿巴斯。

法国、加拿大等多个西方国家计划在9月联合国大会召开期间承认巴勒斯坦国。美国白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特先前的说，美国总统特朗普为此对这些国家的领导人不满。

据《纽约时报》8月31日报道，特朗普政府已暂停向巴勒斯坦护照持有者发放几乎所有类型的访客签证，涵盖就医、求学、探亲访友和商务旅行等多类申请。最新限制针对仅持巴勒斯坦护照者，不适用于有双重国籍、使用非巴勒斯坦护照申请签证的人员。

多名不愿公开姓名的美国政府官员告诉《纽约时报》，美国国务院在8月18日向驻全球各地的美国使领馆发电报，要求美方领事官员援引1952年的《移民和国籍法》第221条，至少在近期内拒绝给任何巴勒斯坦护照持有者发放非移民访客签证。

该条款意味着美方需要对申请者做进一步审查。一些前美国政府官员直言，泛化使用上述条款无异于对巴勒斯坦护照持有者全面“拒签”。

美国国务院前阿拉伯语发言人哈

拉·拉里特说，这是一种“无限制的拒绝”。2024年4月，拉里特因反对美国在本轮巴以冲突中的立场而辞职。

2023年10月本轮巴以冲突爆发后，以色列因其在加沙地带的军事行动造成大量巴方人员伤亡和严重人道主义灾难受到国际社会广泛谴责，但其最主要盟友美国一直予以政治和军事支持。

《纽约时报》在8月31日的报道中说，美国国务院证实，已要求美国外交官执行最新限制措施，并声称此举“符合美国法律和国家安全要求”。

8月份早些时候，美国极右翼网红劳拉·卢默声称人道机构“巴勒斯坦疗愈组织”送往美国就医的加沙人对美国构成“国家安全威胁”，美国国务院随后表示已暂停向加沙居民发放访客签证。“巴勒斯坦疗愈组织”反对卢默说法。

此外，美国国务院8月29日说，第80届联合国大会即将召开，国务卿鲁比奥下令拒绝巴勒斯坦部分官员的签证申请或吊销他们的签证。巴勒斯坦民族权力机构谴责美方此举“违反国际法及《联合国总部协定》”。欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯说，欧盟成员国一致敦促美国重新考虑拒绝巴勒斯坦官员入境的决定。

据新华社

交房公告

尊敬的蔚蓝湖滨中心(东区二期)「LACADIERE蔚蓝湖滨1号」业主：

非常荣幸地通知您，我公司开发建设的蔚蓝湖滨中心(东区二期)「LACADIERE蔚蓝湖滨1号」项目1号楼已达到《商品房买卖合同》约定的交付条件，现定于2025年9月12日起办理该房屋的交付手续。

请您携带①交房通知书 ②业主身份证、护照原件或其他有效身份证明原件 ③商品房买卖合同及附件原件 ④银行按揭合同原件(如有) ⑤票据凭证等资料原件(具体内容详见《交房通知书》)，按照预约时间依次至蔚蓝湖滨中心(东区二期)「LACADIERE蔚蓝湖滨1号」办理交房手续。

成都蔚蓝现代城建设开发有限公司

2025年9月2日